

“爱心送考车”车贴今起发放

太平洋产险将为爱心车辆和考生保驾护航

□记者 王桂星

本报讯 本报推出爱心送考公益活动,招募爱心车辆免费为高考考生提供出行服务的消息昨天刊发后,受到社会各界的广泛关注和支 持。市客运管理处、陆顺驾校等单位纷纷报名参加,太平洋财产保险平顶山中心支公司也主动参与,该公司将为爱心送考车辆和高考考生免费提供最高30万元的意外伤害险。今天,本报开始发放“爱心送考车”车贴。

市客运管理处有关负责人告诉记者,作为市区出租车行业的主管部门,参加和支持公益活动、弘扬社会正能量是他们义不容辞的责任,他们将发动市区出租车

积极参与到爱心送考公益活动中来。

在本报往年组织的爱心送考公益活动中,陆顺驾校一直积极参与,派出数十台车辆免费为高考考生服务。昨天,陆顺驾校再次与本报联系参加爱心送考活动,将派出60多台车免费接送考生。

太平洋产险平顶山中心支公司也是本报爱心送考公益活动的铁杆支持者,连续多年免费为爱心送考车辆和高考考生提供意外伤害险。获知本报今年爱心送考活动即将启动的消息后,该公司有关负责人立即联系记者,要求参与进来。这位负责人表示,该公司将免费为爱心送考车辆和

全市高考考生提供最高30万元的意外伤害保险,爱心送考车免费搭载高考考生过程中以及高考考生在高考期间发生意外伤害的,该公司将免费做出最高30万元的理赔。高考考生和爱心送考车主关注太平洋产险平顶山中心支公司微信公众号“pdstpy”即可免费获得此项保险。

爱心送考活动报名仍在进行中,爱心人士或企业可拨打晚报热线电话4940000、通过晚报企业QQ800019008或通过晚报官方微信“晚报小微”(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwg)报名参加。本报为报

名参与爱心送考公益活动车辆准备的爱心送考车贴今天起开始发放,参与的车主和单位可拨打本报热线电话4940000联系并领取车贴,车贴发放地点位于市区建设路西段平顶山日报社5楼晚报热线办公室。



西瓜8毛了

6月2日上午,市区光明路南段,一处西瓜销售摊前摆着每斤(500克)0.8元的售价牌,吸引市民购买。

据了解,目前市场上销售的多是南方西瓜和大棚西瓜,大面积种植的大田西瓜还未上市。据该商户介绍,他的摊位销售的是外地西瓜,0.8元每斤,而本地瓜因口感好,甜度高价格仍为每斤1.3元。

本报记者 张鹏 摄



大学生 赛手工

昨天上午,在平顶山工业职业技术学院图书馆里,由该院大学生制作的精美手工艺品引起了观众的浓厚兴趣。昨天,平顶山工业职业技术学院艺术学院在学院图书馆里举办了校园手工艺展,500余件展品均由该院学生利用泡沫板、包装盒、饮料瓶等废旧物品设计、制作,造型精美、构思巧妙的展品让观众大开眼界。

本报记者 彭程 摄

涉嫌销售假药 违法发布虚假信息 8家网站被查处

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市食品药品监督管理局获悉,因涉嫌销售假劣产品,欺骗误导消费者,严重危害公众饮食用药安全。金虫草三参官方网站等8家网站被国家食药监总局公开曝光并移送有关部门依法查处。市食品药品监督管理局工作人员提醒消费者,为了自身的健康安全,购买药品应选择正规渠道,并在医生指导下合理使用。

昨天下午,记者登录一个所谓的金虫草三参官方网站(<http://www.jzxsbcn/UU02>),看到网站上不仅有国家食品药品监督管理局和众多媒体的标志,还有众多所谓患者的亲历和各种证书。记者登录另一个金虫草三参官方网站(<http://www.05188.com/jkzj/jkzx/20141113/10090.html>)看到,网站上竟打着“食药监部门开启维权活动”的旗号,鼓吹自己的产品为正品。对此,食药监部门明确表示,其违法事实为涉嫌销售假保健食品,含有不科学的表示功效的断言或者保证;利用患者的名义和形象为产品功效作证明。

记者发现,这些网站大多通过网上订购,采取货到付款、支付宝付款以及银行卡转账等方式销售产品,如不能及时关闭网站,不知情的消费者仍存在上当受骗的可能。

这8家发布虚假信息的网站分别为:诚信医药网(<http://teyao.cxyyzs.com/gxqw/index.html>)、企业名录(<http://www.qy6.com/cpdq/showprod1678046.html>)、美国黑金官方网站(<http://www.tllsgs.com/>)、怡舒恩若斯官方网站(<http://www.enrosi.com/>)、基因口服胰岛素官方网站(<http://gouwubixiangshun.cn/jykyds/>)、帝皇强肾汤官方网站(<http://shczcanaan.cn/hd/>)以及上述两家金虫草三参官方网站。据了解,这些网站大多涉嫌销售假药(保健食品),含有不科学的表示功效的断言或保证,利用医生的表示、专家、患者的名义和形象作证明。更有甚者,有些违法网站通过渲染、夸大某种疾病,或者通过描述某种疾病容易导致的身体危害,使公众对自身健康产生担忧、恐惧,认为不使用广告宣传的保健食品会患某种疾病或导致身体健康状况恶化。目前,国家食药监总局已将这些违法网站移送有关部门依法查处,并正在组织对违法产品的查处。

中学教师诉说父亲与胡耀邦的故事 被中共中央文献研究室留存

□记者 王春霞

本报讯 “我父亲孟庆珍与胡耀邦的故事,晚报报道过,结果被中共中央文献研究室留存为档案资料了。”昨天,鲁山县赵村一中老师孟小恩欣喜地对记者说,他近日收到了中共中央文献研究室的信件。

孟小恩的父亲孟庆珍,是鲁山县赵村镇赵村人。青年时期在西安求学的孟庆珍曾组织参与支援北平的“一二·九”爱国救亡运动,为受难学生组织募捐公演,平顶山晚报曾以《孟庆珍珍藏73年的“特种入场券”》为题回顾这段故事。后来孟庆珍因参与革命运动被国民党当局逮捕,在狱中受刑留下脑疾。孟庆珍后来参加了共产党,并到延安抗大学习和工

作,曾做过胡耀邦的文书,与胡耀邦结下了深厚的情谊(晚报曾作报道)。后因脑疾发作,孟庆珍回乡任教,1991年终老家乡。

为纪念胡耀邦同志100周年诞辰,今年1月份,孟小恩给中央有关部门写了一封信,讲述父亲与胡耀邦的故事,并随信寄去了胡耀邦同志写给孟庆珍的信件及平顶山晚报的相关报道。令他没想到的是,今年3月9日,中共中央文献研究室办公厅打来电话,向他核实有关情况,随后又给他寄来了一封信。信中说,他写的信由国家信访局转交给中共中央文献研究室办理,“您提供的胡耀邦档案资料,对我室业务工作具有一定的参考价值,已由我室档案部门予以复印留存”,并对他表示感谢。

想找工作? 快来看看吧 夏季人才交流大会下周“开场纳才”

□记者 朱丙强

本报讯 昨天,记者从市人才交流中心获悉,6月9日至10日,我市夏季人才交流大会将在平顶山人才市场综合大楼(市区南环路中段市滨河公园南门对面西50米)一楼招聘大厅举行,求职人员可免费入场应聘。

据市人才交流中心有关负责人介绍,本次人才交流大会是我市今夏一场大规模的综合性人才招聘会,目前报名参会的用人单位已有百余家,提供用人单位岗位千余个,涉及计算机、市场营销、文秘、机电、财会、工程建筑、医药、装饰、餐饮酒店等专业。

目前参会用人单位仍在

报名中。有用人单位需求的单位可持单位营业执照副本原件及复印件、法人或经办人身份证原件和复印件等,同时加盖单位公章,到市人才交流中心人才交流与市场管理部报名。

我市各类专业技术人员、经营管理人员、应届届大中专毕业生及其他各类人才届时可免费进场求职应聘。人才交流大会举行期间,现场招聘与网上招聘同步进行,求职者可登录平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)进行网上求职。

另据了解,本次人才交流大会专门设立人事人才政策咨询、人事代理、档案管理、毕业生就业指导等专项服务咨询台,并接受相关手续办理。